Montageanleitung

Art.-Nr.33856 - Schneeschieber mit Rédern, schwarz

1)

3)

6)

Montieren Sie die Schneeschieberleiste (Nr. 6) an die Schneeschaufel (Nr. 7).
Mutzen Sie hierfur 6x Schraube M8x15 (Nr. 10) und 6x Mutter M& (Nr. B).

Befestigen Sie die Schneeschaufel {Nr. 7) am Schildtrager (Nr. 5) mithilfe von 4x Schraube
MEBx15 (Nr. 10) und 4x Mutter ME (Nr. 8).

Verbinden Sie nun den Schildtrdger (Nr. 5) mit dem Radtrager (Nr. 4).
Achten Sie darauf, dass der Schildtrager von oben auf den Radtrager gesetzt wird.
Mutzen Sie zur Befestigung 1x Schraube M6x40 (Nr. 14) und 1x Mutter M& (Nr. 15).

Schieben Sie die beiden Rader (Nr. 3) je auf eine Seite der Achse (Abbildung Nr. 4) und
sichern Sie diese mit je einer Unterlegscheibe {Nr. 12) und einem Splint (Nr. 9).

Montieren 5ie nun die Schubstange (Nr. 2) am Radtréager (Nr. 4) an den vorgegebenen
Bohrungen mithilfe von 1x Schraube M6&x40 (Nr. 14) und 1x Mutter M6& (Nr, 15).
Die Hohe des Griffs kann nach Bedarf justiert werden.

Verbinden Sie zuletzt den Griff (Nr. 1) mit der Schubstange (Nr. 2). Nutzen Sie zur Befestigung
1x Schraube (Nr. 11) und 1x Mutter (Nr. 13).

1 C




